

筑牢“防护墙” 跑出“加速度”



截至3月10日,榆北煤业公司新冠肺炎实现“零感染、零确诊、零疑似”,同时各所属单位做到了全面复工复产。

在这场疫情防控阻击战中,公司以强烈的政治责任感迅速行动,主动作为,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,全力

以赴争取疫情防控和稳增长“双胜利”。

统筹协调 吹响战“疫”集结号

疫情就是命令,防控就是责任。面对突如其来的新冠肺炎疫情,该公司闻令而

动,把疫情防控作为当前重大政治任务,吹响了战“疫”集结号。

疫情发生后,该公司第一时间成立疫情防控工作领导小组,多次召开专题视频会议,积极应对、科学部署疫情防控和复工复产工作,同时公司主要领导多次深入基层,对所属单位疫情防控、保供应及复工复产工作进行实地指导,确保各项措施落实到位。

强化措施 筑牢疫情防控“防护墙”

疾风知劲草,烈火炼真金。为了确保尽快复工复产,各单位精准布控迅速响应,制订一系列有效疫情防控和复工复产措施,除每天监测在岗人员健康状况外,还对涉及22个省份的5000多名员工假期出行轨迹、健康状况等信息进行摸排,并建立“一人一档”。

为了避免乘坐公共交通带来感染风险,公司鼓励大家乘坐私家车返岗,并对乘坐私家车返回员工进行补贴。

到岗后,公司第一时间利用微信群、QQ群等平台,对员工开展“收心”教育,同

时公司党委在陕煤集团党委划拨专项党费基础上,配套公司党委预留党费,作为专项资金支持基层党组织开展疫情防控。

共克时艰 跑出复工复产“加速度”

面对疫情肆虐,大多数人都“宅家,为抗击疫情作出贡献”之时,该公司克服重重困难,马不停蹄,紧张施工。

据了解,复工复产期间,所属曹家滩公司多个部门协调合作,经过50多个小时,顺利完成主斜井皮带3#接头硫化工作,为该公司顺利复工复产以及全年煤炭运输奠定坚实基础。

所属小保当公司对员工不够的区队和参建单位,采取合并队伍方式,快速恢复正常生产。其中小保当公司二号煤矿调集内部队伍协助施工单位,加强井下6部皮带检修、运行工作,有效确保矿井施工进度,为按时完成联合试运转提供保障。

而选煤分公司面对人员短缺,广大干部职工迎难而上,克服冰雪寒冷天气,建成了防冻结装运皮带,装车效率提高30%,为复工复产后煤炭外销夯实了基础。(杜鹏)

企业蓝讯

运销集团彬长分公司 铁路发运量创历史同期新高

本报讯 日前,运销集团彬长分公司在全面做好疫情防控的同时,进一步加强管理,多维发力“战疫情、稳复工、保供应”,2月铁路煤炭发运178.12万吨,较去年同期增长17.67万吨,增长率22.4%,创历史同期新高。

该公司克服疫情影响和部分煤炭供应渠道中断等困难,力保湖北电煤和省内电煤民生保障用煤,同时公司全员上下齐心,全力兑现承诺,积极加强与矿业公司、集团公司、各办事处、路局及公司各发运站点的无缝衔接,统筹调配资源、科学落实装车、装车,争取多装快运,全力做好非电煤用户煤炭供应工作,为企业有序运转和稳定煤炭销售提供了坚实保障。截至2月底,该公司铁路发运煤炭331.52万吨,同比增加6.54万吨,为公司全年铁运任务目标完成奠定了坚实基础。(卢妮)

陕建机股份湖北庞源公司 突破疫情困局实现跨省复工

本报讯 近日,位于武汉的陕建机股份湖北庞源公司不等不靠,积极应对,一手抓实疫情防控,一手抓紧生产经营,在江西抚州、南昌等非重疫区,实现复工复产突围。

据悉,新冠肺炎疫情发生以来,该公司按当地政府要求,严格做好疫情防控,自觉做好相应隔离,同时按照非重疫区江西省政府分区分级精准防控、推动复工复产通知,江西片区负责人及时安排做好疫情防控宣传,区域及员工健康检测,组织非鄂员工或赣籍员工积极投入生产,各级管理人员及维修安拆技术人员、安全员听从统一调配,按照项目要求时间节点保证复工,并为江西片区项目复工员工筹集口罩1000只,为湖北庞源武汉区员工筹集口罩4000只,为疫情防控和全面复工复产做好了准备。(张晋安 徐光达)

铜川矿业公司 棚改房一次安置7500余户职工

本报讯 3月15日,铜川矿业公司在铜煤小区举行了棚改房第二批钥匙发放仪式,一次安置7500余户职工家属,标志着该公司又一民生工程正式落地。

据悉,参与本次房屋分配住户是通过申请、审核、公示、公开摇号遴选出来,充分体现了公平、公正、公开分配原则。为保证本次钥匙顺利发放,公司棚改办和各施工单位、监理单位等,在严格落实疫情防控与复工复产基础上,按照“高度负责、严谨细致、量化量化、确保质量”要求,逐户进行质量验收,发现问题及时整改,有力确保了钥匙发放各项工作按期顺利进行。

“我们一家五口,在棚户区住了20多年,今天终于告别棚户区,住进宽敞明亮的单元楼,实现了安居梦……”职工孙金凤激动地说。(巨宏伟 杨春成)

西煤机公司 年度员工满意度调查工作结束

本报讯 日前,西煤机公司2019年度员工满意度调查工作结束,本次调查对象包括公司所有岗位员工,共发放问卷1300份。

据悉,该公司为全面了解各个岗位员工心声,本次满意度调查针对技术、生产车间、管理、营销等分别出了4套问卷调查,内容涵盖薪酬福利、员工成长与学习、工作条件和安全、分工协作与内部管理、公司的制度与流程等不同问题。员工们积极热情认真答卷,并对企业关爱员工、聆听员工心声方式表示非常感动。

此次员工满意度问卷调查,是该公司对员工尊重关爱方式之一,在了解到广大员工关于薪酬福利、学习与成长、培训与成长、制度流程等一些想法的同时,也为提升公司的管理水平,培育良好工作氛围起到积极的推进作用。(杨珊)

陕北矿业中能公司 对返岗职工进行核酸检测

本报讯 “不要紧张,张开嘴把舌头下压,只需要用棉签从咽喉部蘸取附着物就好。”在陕北矿业中能煤田公司医办隔离室,一名身穿防护服的检测人员正在对该公司返岗职工做新冠肺炎病毒核酸检测。

近日,该公司留观已满15天的第一批陕西籍返岗员工核酸检测合格,解除隔离。据悉,该公司实施了严格的复工返岗分级流程,在每批次隔离期结束后,统一组织核酸检测,由检验所向公司发送检测报告,并对解除员工进行医学观察,只有符合解除留观条件后,方可解除隔离,确保职工安全返岗,同时为职工健康返岗送服了“定心丸”。(王惠武 刘鑫)

建设集团韩城分公司 全面有序开展复工复产

本报讯 日前,建设集团韩城公司在全面加强疫情防控工作的同时,有序推进生产经营恢复和各类项目复工复产。

据悉,该分公司对所有项目拟复工人员、防控物资、防控措施落实等情况进行详细摸底,同时加强各类防控物资储备和施工材料准备,全力做好复工基础性工作,并要求各基层项目部要按照属地和业主要求完善复工程序,及时与地方政府和业主方保持密切联系,取得复工批复后,方可复工。与此同时,各部室做好与上级对口业务对接,公司机关办公楼严格按照政府规定和防疫要求,实行出入登记和体温检测制度,每天进行定时消毒,并做好消杀记录。(孙莹)

为复工复产加上安全“双保险”

近日,在蒲白矿业建新煤化公司体育馆内,党员志愿者们一边在仔细核对现场职工身份信息,一边引导职工有序排队,保持一米以上距离,等待叫号检测。队伍前方,两名“全副武装”医护人员正在为居家隔离观察职工进行核酸检测,彰显了公司在疫情防控和复工复产措施得力。

进入2月以来,该公司聚焦复工复产难点问题,坚持深挖潜力,外强沟通,通过优化劳动组织分配,加快返岗职工手续申办,稳步释放了矿井产能,同时为进一步做好疫情防控和全面实现复工复产,积极联系专业核酸检测单位,对目前在矿的300余名居家隔离观察职工和即将返岗的500余名职工实施核酸检测,为复工复产加上安全“双保险”。

在现场检测中,检验机构工作人员采用咽拭子采样方法提取被检测人员的核酸样本,利用新型冠状病毒2019-nCoV核酸检测试剂盒,通过荧光定量PCR法对样本进行分析、检测。此检测法可在48小时内回传检测结果,作为目前确诊新冠病毒的一项科学有效方法,能相对较早地分析病毒感染源,为“早发现、早隔离、早治疗”争取宝贵时间,提供医学参考,保护职工生命安全和身体健康,确保矿区疫情防控工作万无一失。

“今天开展的核酸检测主要是针对省内外非重点疫区返岗的居家隔离职工,如果检测结果为阴性,对应检测者便可降为物理隔离观察,每天只进行体温检测,一切正常便可以复工上岗。”公司疫情防控办公室负责人说。

目前,该公司第一批在矿隔离观察的305名职工已进行了核酸检测,但仍按照居家隔离观察要求,等待检测结果,同时公司也在积极办理承担矿井重点工程建设项目职工返岗手续,为下批返岗职工做好居家隔离观察和核酸检测准备。(蔡成军)

在全民战“疫”的春天,第42个“3·12植树节”悄然而至。近日,物资集团彬长分公司再次依托“互联网+全民义务植树”平台,通过“蚂蚁森林”项目,相约“云植树”共赴一场和春天的“约会”。

“云植树”已是该分公司第二次组织此类活动,去年在以围绕“工作‘绿’动力”为主题开展植树节活动后,挖坑、栽树、盖土、浇水各环节,让大家真切感受到“播种希望”的乐趣,积极响应低碳环保、传播绿色正能量理念更是深深根植于每位员工心中。

为此,该公司于去年植树节后发起

物资集团彬长分公司: 相约“云植树” 增添“绿”动力

倡议,依托支付宝“蚂蚁森林”平台,开辟“同事林”,组织员工每日浇水,共同栽种“物资集团彬长分公司”大树。以期在“能量值”满额后,申请栽种“树种”,由中国绿化基金会认领并种植到大家投票选择的地点,予以专业种植、栽培,确保种一棵活一棵,不浪费

一点绿色希望。

目前,该分公司合种项目界面下的留言汇聚着满满正能量。“浇水500g,种树进一步”“小树会长大,疫情会过去”条条留言,反映出大家在疫情面前积极乐观、努力进取的心态,为环保播下希望的“种子”,为环境“减负”,为生态

“增容”,为美丽中国“添彩”的文明风尚已然形成。

据了解,自去年倡议以来,该活动得到了全体员工积极响应,大家通过“行走”“地铁公交电子支付”“在线信息查询”等途径积攒能量,每天“收能量”已成为工作间隙“规定动作”。

截至目前,公司全年通过“蚂蚁森林”项目,“云植树”105棵、参与公益保护地项目24次,获得环保保证129份,“环保成绩单”在潜移默化中为助推公司高质量发展增添工作“绿”动力。(陈璐 郑婧)

陈家山煤矿:越是艰险越向前

疫情防控是一场“大考”,考量着铜川矿业陈家山煤矿广大干部职工的觉悟和力量,在百里矿区疫情防控前阵地,该矿党政团结一心,上下联动,以越是艰险越向前的大无畏精神,为全矿工友们筑起坚固的生命防线。

坚守“阵地”是职责使命

清洗道路、清运垃圾、背桶消毒……保持矿区整洁,及时清运垃圾,备齐洗手液,他们不言退缩,顽强坚守,每天定时定点能听到楼道里沉重的脚步,轻轻的喷洒声。他们是“矿区美容师”,是矿区清洁工。

只闻其声,不见其人。“陈家山煤矿广播站……新冠肺炎疫情预防小知识……保持工作场所室内不断通风换气……”

清脆的声音,暖心的叮嘱。从春节至今,该矿广播站常常在播放着新冠肺炎防控小知识,叮嘱职工家属朋友们做好自我防护,鼓励大家,齐心协力守好防疫安全线。

战“疫”中灿烂的光輝

“无情”中最见真情。

“有一份热,就发一份热。与一线救死扶伤的医护人员相比,我所做微不足道。”小杨信心满满地说。

每天早上6时30分,他们穿着厚厚的棉大衣,戴着口罩,手拿测温仪、宣传册坚守执勤。在该矿设立的体温检测点,都能看到党员的身影,他们每日不定时对各检测点进行监督检查,“外防输入、内防扩散”,在抗疫第一线,党员们用实际行动践行着党员的初心和使命。

矿区绽放的“玫瑰”

“这位工友,拿好手册,戴好口罩,按章操作,注意安全……”

疫情防控,刻不容缓。为有效防控疫情,该矿工会女工委组织女工请战一线,戮力同心,有序、有力参与疫情防控工作。先后到机关科室、区队楼、井口、职工宿舍等地,张贴标语、测量体温,为职工发放专门印制的《新型冠状病毒预防手册》,提醒大家不走亲访友、不聚餐聚会,远离人群密集场所,安心工作。

让青春在防疫一线接受洗礼

面对没有预约的抗疫阻击战,青春因



勇敢、坚强、奉献、互助而开启“高光”模式,该矿团委积极把思想和行动统一到上级决策部署上来,为打赢疫情防控阻击战凝聚起强大合力。

在矿区基层区队,青年志愿者将新冠肺炎病毒防治宣传单发送到职工手中,叮

嘱大家要按照疫情预防相关知识做好防护措施,坚定信心,科学防治,同时张贴新冠肺炎防控宣传标语20余幅,发送宣传资料200余份,号召大家一起行动,全力以赴抗击疫情,与矿并同心协力打好这场疫情群防群控攻坚战。(崇娜)